

都是醉酒惹的祸 倆司机车毁人伤

所幸东明消防将两人成功解救,本报友情提醒您酒后莫驾车

本报东明5月5日讯(记者袁文卿 通讯员 乔水法) 4日晚和5日凌晨,东明县小井镇沙河村路口和马头镇王头村东头,相继发生两起车毁人伤的交通事故,经交警大队事故民警认定,两起事故的原因均是酒后驾驶。

4日晚23时许,东明县小井镇沙河村路口一辆白色轿车撞上停靠在路边的三轮车,车上驾驶员生死不明。接到报警后,东明县消防大队石化队迅速赶到现场,发现一辆由北向南行驶的白色北京现代小轿车撞上一辆三轮车后,整个轿车头部被撞得面目全非,严重变形,驾驶员被变形的车头死死卡住不能动弹,已处于昏迷状态。车内弥漫着浓浓的酒味。

根据现场情况,消防指挥员利用液压扩张器、切割机等器材,

迅速对轿车进行破拆,经过官兵近30多分钟的努力,最终成功将被困人员救出并送上救护车。

无独有偶,5日凌晨0时许,东明县消防大队再一次接到报警,位于马头镇王头村东头路口,一辆面包车撞上了一辆大货车,面包车司机被困。消防官兵到达现场时发现,一辆自东向西行驶的面包车一头撞到一辆正在左拐的大货车左侧车身中间,面包车车头严重变形,车内酒味很浓,司机被困在里边,不时传出凄惨的呻吟声。

指挥员根据现场情况,首先利用液压顶杆先将卡在伤者脚上的零件撑开,留有足够的空间,再用液压破拆组合工具把变形的车头进行破拆和扩张,以便战斗员操作,然后再利用液压剪将变形驾驶室的杂物一点点剪断。

救援过程当中,救援官兵不断与被困人员交谈,稳定该被困人员的情绪,慢慢地车头变形部位一点点被扩张开,在顶杆和扩张器的作用下,被困人员的下半身逐渐能挪动,经过30分钟的努力,成功从死神边缘挽回了该男子的生命,并将受伤司机送上等待一旁的急救车,送往医院进行救治。受伤司机被救出时,仍然带着满身的酒气,无疑这又是酒后驾驶惹的祸。

本报提醒酒后驾车于己有害无益,希望广大驾驶员朋友为了自己和家人,拒绝酒驾。让我们共同重温一下酒后驾车相关处罚:血液酒精含量达到 $20\text{mg}/100\text{ml}$ 但不足 $80\text{mg}/100\text{ml}$,属于饮酒驾驶,酒精含量达到或超过 $80\text{mg}/100\text{ml}$,属于醉酒驾驶。饮酒后驾驶机动车



东明消防官兵在车祸现场救援。通讯员 乔水法 摄

的,处暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款,记12分。醉酒驾驶机动车的,吊销机动车驾驶证,依法追究刑

事责任,5年内不得重新取得机动车驾驶证。饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,终生不得重新取得机动车驾驶证。

禁毒宣传进校园 教学生识毒拒毒

拒绝毒品,从学生抓起。5日,定陶县公安局黄店派出所民警走进辖区校园,以植物罂粟作为“活教材”,让学生们深刻认识到毒品的危害,切实增强学生们从小抵制毒品的意识和能力。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道



男童贪玩带铁环 摘不下来了 菏泽消防紧急剪切破拆,孩子手指重获“自由”

本报菏泽5月5日讯(记者袁文卿) 3日,一男孩调皮,手指被铁环卡到拔不出来,家长遂带其求助消防官兵。菏泽消防经济开发区大队岳程中队的消防官兵经过努力,将铁环取下。由于救援及时,孩子的手并无大碍。

3日上午11时30分左右,一位市民带领一名男孩来到菏泽消防经济开发区大队岳程中队求助,原来是男孩右手中指卡上一个铁环,由于血液循环不流畅,手指已出现红肿现象,情况十分紧急。

消防官兵通过观察发现,由于铁环紧紧卡在手指根部,导致手指肿大,如果再不取下铁环,

整根手指很有可能因长时间血液循环不畅而出现病变。消防官兵决定实施用剪切的方式进行“破拆”。

为避免伤害到男孩的手指,消防官兵将一长方形塑料细条嵌入铁环与手指之间的缝隙处,并与男孩谈话稳定其情绪。然后,一名战士用钳子和剪刀慢慢用力剪切,经过多次努力,终于将铁环取下来,小男孩的手指获得了“自由”。

由于处理及时,男孩的手指并无大碍。据孩子家人介绍,孩子因为一时贪玩,将铁环套在手指上,怎么也拿不下来,只好向消防官兵求助。



消防官兵在对孩子的手指进行救治。

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

梦想书屋
一书一世界 悅品书香 启迪梦想

声明

★梁春艳中华人民共和国执业药师注册证原件(注册证编号:371313080570,资格证书号:0023340)丢失,特此声明。
★巨野县田庄镇牌坊姚庄村一体化卫生室医疗机构许可证正本(证号为PDY03021937172412D6001)丢失,声明作废。

声明

我自愿放弃青岛盛纺进出口有限公司及菏泽市易德源进出口有限公司的所有股权及兼职,并承担由此产生的一切责任。

李兰芝
二〇一五年五月五日